



顶风冒雪保畅通护平安

周口交警成最美“雪警”



交警帮忙推车

□记者 姬慧洋 文/图

1月6日晚，今年首场雪悄然而至。我市交警迅速行动，全力疏导交通，守护着你我的畅通与安全。

交警全力保畅通

1月6日晚，受雨雪天气影响，中心城区部分路段出现拥堵。针对这一情况，市公安局交通管理支队支队长马清臣立即下达指令，要求全体外勤民警全员上路，警车随时待命，全力以赴保障市民平安顺畅通行。

在中心城区各主干道上，到处都有交警的身影。“气象信息显示，寒冷天气还将持续一段时间，我们将严阵以待，把恶劣天气对市民出行的不利影响降至最低。”市公安局交通管理支队相关负责人说。

截至记者发稿时，全市道路交通总体平稳，但受降雪影响，部分路面湿滑，车行速度较为缓慢。交警部门提示，遇恶劣天气，广大市民驾车出行一定要服从执勤民警指挥，依法谨慎驾驶，以免发生交通事故。

高速交警雪夜守平安

因受雨雪天气影响，从1月6日17时许起，我市辖区5条高速公路相继实行交通管制。

6日晚，一场入冬以来的大雪自北向南袭击我市。因降雪路滑，安罗高速扶沟段出现车辆剐蹭追尾事故。接到报警后，市公安局交通管理支队高速七大队大队长张景智迅速带领值班民警王凯伟等人艰难行驶40分钟

后到达事故现场。“追尾事故多发于郑州往周口方向的西半幅，呈间隔性追尾，每隔几百米有一起追尾事故。”王凯伟说。

当晚，宁洛高速周口段积雪结冰严重，导致该高速省界处出现车辆拥堵。为缓解拥堵状况，避免出现交通事故，市公安局交通管理支队高速一大队联合高速运营单位和工程养护部门出动4台铲雪车、1台融雪剂撒布车对周口至漯河段的宁洛高速全方位除雪融冰，并采取铲雪车开路、警车压道的方式护送滞留车辆安全过境。

交通事故量较平常有所上升

据市公安局交通管理支队事故大队大队长陈维超介绍，受雨雪天气影响，我市中心城区发生多起机动车与非机动车或机动车之间追尾等不同类型的轻微交通事故，数量与平常相比略有增多。

1月7日11时许，在中心城区建设大道与大庆路交叉口附近，一辆电动车与一辆私家车轻微剐蹭。事故大队民警王建峰、侯峰快速到达现场进行处理，引导车辆驶离，避免发生交通拥堵和二次事故。

据了解，为应对这次雨雪天气，市公安局交通管理支队事故大队按照支队统一部署启动恶劣天气应急预案，在中心城区出动7辆警车和4辆警保联动车辆开展巡逻，实现动态处警，防止因交通事故造成大面积堵车现象发生，保障市民顺畅通行。

城管连夜除积雪

□记者 彭慧 文/图

本报讯 1月6日晚，我市迎来今年第一场雪，瑞雪在为我们带来新年新气象的同时，也给大家的出行造成一定的不便。当晚，中心城区4区城管局及时启动雨雪天气应急预案，积极清理辖区道路积雪，全力保障市民出行安全。

当日21时许，我市中心城区开始飘雪。在市城管局牵头部署下，中心城区4区城管局及时启动雨雪天气应急预案，环卫人员对所负责路段进行除雪，清扫机械车辆

也悉数“上岗”，不间断地对中心城区主次干道、十字路口、桥梁、商场超市、广场公园周边等重点区域的积雪进行清除。

“为保证天亮后的正常交通，我们当晚采取抛撒融雪剂和铲扫的方式对大庆路桥、八一大道桥、中州大道桥等主要桥梁进行除雪，确保道路畅通和市民出行安全。”市城管局相关负责人告诉记者。

据悉，截至7日12时，中心城区环卫部门共出动铲雪机械车14辆，专业除雪人员88名，抛撒融雪剂17吨。



抛撒融雪剂



机械除雪

新春走基层